

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004658144

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aqua Haustechnik GmbH, bisher Aqua Haustechnik GmbH in Liquidation, Zuchwil

Aqua Haustechnik GmbH Mürgelistrasse 2 4528 Zuchwil

UID: CHE364724013

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zuchwil

Aqua Haustechnik GmbH in Liquidation, in Zuchwil, CHE-364.724.013, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 107 vom 05.06.2019, Publ. 1004644766). Firma neu: Aqua Haustechnik GmbH. In Gutheissung der Beschwerde hat das Obergericht des Kantons Solothurn mit Urteil vom 14.06.2019 das Urteil des Amtsgerichtspräsidenten von Bucheggberg-Wasseramt, in Solothurn, vom 28.05.2019, mit welchem über die Gesellschaft der Konkurs eröffnet wurde, aufgehoben. Die Gesellschaft ist daher wieder in die Verfügung über ihr Vermögen eingesetzt.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.06.2019 Nummer der SHAB-Ausgabe: 107

Statusänderung:

Aufhebung des Konkurses

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2906 vom 19.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons So-

lothurn